

2016年9月21日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版  
星期三 丙申年八月廿一 国内统一刊号 CN41—0049 总第7584期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云，偏东风2到3级，气温13℃~30℃。

市气象台

河南农信金燕卡  
河南省农村信用社  
农信银联卡  
622688 8888 8888 3888  
BANKCARD.COM  
飞入寻常百姓家  
金燕 IC 卡  
方便你我他



## 周口市第三届运动会昨日隆重开幕

徐光宣布开幕 刘继标、王鹏致词



市委书记、市人大常委会主任徐光宣布周口市第三届运动会开幕。记者 王映 摄



昨日下午，周口市第三届运动会在市体育中心隆重举行。

记者 王亚辉 摄

本报讯（记者 李凤霞）金秋歌盛世，三运谱华章。9月20日下午，备受全市千万人民热切期盼的周口市第三届运动会在市体育中心隆重开幕。市委书记、市人大常委会主任徐光出席开幕式并宣布运动会开幕。

市长刘继标致开幕词。省体育局副局长王鹏致贺词。副市长、市三运会组委会主任刘占方主持开幕式。

李德才、穆仁先、刘保仓、王富兴、刘国连、方婷、牛越丽、李云、摆向阳、元相学等在周的副厅级以上领导干部出席开幕式。

16时，在欢快的运动员进行曲中，周口市第三届运动会开幕式正式开始。在全场观众的瞩目下，步伐矫健的旗手护拥着鲜艳的五星红旗和市三运会会旗、会徽向人们走来，彩旗方阵、鲜花方阵、裁判员方阵、各县市区方阵、市直和省驻周单位方阵、企业方阵等依次入场，现场观众的欢呼声、呐喊声响彻体育场上方。

16时54分，运动员、裁判员入场完毕，全场起立，在庄严的国歌声中，鲜艳的五星红旗冉冉升起，高高飘扬在运动场上空。

刘继标代表市委、市人大、市政府、市

政协，向长期以来关心、支持我市体育工作的各级领导和社会各界人士，表示衷心的感谢。向全体运动员、教练员、裁判员，致以诚挚的问候。向为筹办本届运动会付出辛勤劳动的同志们，致以崇高的敬意。

刘继标说，近年来，我市在加快经济发展的同时，始终把发展体育事业作为重要的民生大事来抓，认真落实国家《全民健身纲要》，不断加大基础设施建设，积极构建全民健身体系，全市体育基础设施极大改善，全民健身活动蓬勃开展，竞技体育水平不断提高，体育事业得到全面提升，全市体育人口大幅增加，运动方式丰

富多彩，人民群众的身心素质全面提高，精神面貌乐观向上。我市还相继培养出奥运会女排世界冠军朱婷，奥运会拳击亚军张志磊，亚洲柔道锦标赛冠军李一清，亚运会赛艇冠军刘丽娟、穆素丽等知名运动员，弘扬了周口精神，提升了周口形象，也为国家和河南省争得了荣誉。

刘继标希望，全体运动员要发扬“更快、更高、更强”的体育精神，放松心态，奋勇争先，赛出风格，赛出水平，展示风采。全体裁判员要公正无私、准确无误地做好裁判工作。全市广大干部职工要把本届运动会中激发出来的奋斗精神，转化为爱岗

敬业、忘我工作的巨大动力，凝聚成克服困难、推进发展的强大合力，以优异成绩迎接市四次党代会胜利召开，为加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会贡献力量。

王鹏对周口市第三届运动会的成功举办表示祝贺。他说，周口举办这次体育盛会是市委、市政府高度重视体育工作、关注民生的具体体现，是贯彻落实《全民健身条例》的重要举措。本届运动会的举办，必将对促进周口群众体育与竞技体育更加协调发展起到积极的推动作用。希望周口市更好地历练队伍、提升水平、检验场馆，为

承办好省第十三届运动会积累经验。

裁判员、运动员代表分别宣誓。

17时20分，徐光用铿锵有力的声音宣布：“周口市第三届运动会开幕！”

顿时，全场欢声雷动，礼花满天。

开幕式后，举行了大型文体表演《周口，我可爱的家乡》。文艺演出共分《印象周口》、《荷韵悠长》、《难以忘怀》、《崛起之路》、《扬帆远航》五个篇章，融入周口城市精神、市标、市歌、市树、市花元素的文艺节目，用宏大的场景、丰富的舞蹈、激昂的旋律展现了我市崭新风貌，汇聚起加快周口崛起的正能量。

## 迎接市四次党代会 开启周口发展新征程

系列评论之四

## 持续涵养风清气正干事创业良好政治生态

本报评论员

“风俗既正，中人以下，皆自勉以为善；风俗一败，中人以上，皆自弃而为恶”。政治生态如何，决定着能不能有一大批好干部，能不能塑造一种好风气。可以说，一个地方有没有良好的政治生态，决定着这个地方的经济社会发展乃至党的事业的兴衰成败。

五年筚路蓝缕，取得今天的局面实属不易，得益于广大干群的团结拼搏，从根本上说是得益于一个良好的政治生态。五年来，我们认真贯彻全面从严治党“八项规定”，深入落实省委管党治党决策部署，扎实开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育，持续深化作风建设“三大活动”，坚持树立正确用人导向，严格落实党风廉政建设两个责任，营造了履职尽责看行动、敢于担当事上见、推进落实真本领、使用干部论作为的良好氛围，形成了风清气正、干事创业的良好政治生态，为加快实现周口崛起提供了坚强政治保证。

“用一贤人则群贤毕至，见贤思齐就蔚然成风”。选好人、用好人是关系党和人民事业的根本性、关键性问题，是持续涵养风清气正、干事创业良好政治生态的根本保障。五年来，市委严格执行干部任用条例，落实新时期好干部“五条标准”，持续深化“量化比选”“火线优选”，坚持做到“既重资历又重表现”，把好干部选用标准关，突出干部工作实绩，把想干事、能干事、干成事的好干部选出来、用起来；坚持做到“看党风

上下下的积极性和工作热情，形成齐心协力抓发展、万众一心奔小康的良好局面。

清正廉洁，是共产党人最可宝贵的品质。能不能做到清正廉洁，往小里说关系到领导干部个人能否安身立命、抵御权力金钱美色的诱惑，往大里说关系到能不能营造一个良好的政治生态，从而通过高尚的人格力量来影响和带动干部群众，担负起周口崛起的重任。五年来，我们严格落实《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》，严明党的纪律特别是政治纪律和政治规矩，教育引导党员干部增强看齐意识、团结意识、程序意识、组织意识、原则意识，推动党内政治生活正常化，自觉维护党章党规党纪的权威性，维护中央、省委和市委权威，做政治上的明白人。加强反腐倡廉建设，严控思想事、用心干事、尽心成事；着力解决不敢担当的问题，做到“三敢”，即敢于负责、敢于较真、敢于批评；着力解决原则性不强的问题，做到“三个不能”，即不能没有规矩、不能没有原则、不能没有纪律；着力解决特权思想问题，做到“三要”，即要廉洁自律，要有群众观点，要有敬畏之心；着力解决管理不到位问题，做到“三看”，即看建章立制，看运转秩序，看凝聚活力、创新力、执行力绩效；着力解决心浮气躁的问题，做到“三为”，即为官做明白人，为事做真人，为人做正派人。全市各级领导干部坚持亲力亲为做表率，凡事身先士卒，冲锋在前，以实际行动充分调动大

力。

持续涵养风清气正、干事创业的良好政治生态，防止的是“劣币驱逐良币”的逆淘汰，保证的是“干事者得利、有为者有位”。政治生态好了，我们的广大干部才能在私心、私情、私利纠结中撕得开脸，才能在理想、信念、事业上提得起劲，才能重建政治信任，打造更为现代的政治品格，从而形成加快周口崛起的强大合力。

## 中心城区创建省级文明城市工作推进会召开

本报讯（记者 李凤才）9月20日上午，我市召开中心城区创建省级文明城市工作推进会。市委副书记、市创建省级文明城市指挥部常务副指挥长李德才对我市中心城区的创城工作进行再安排、再部署。市领导王富兴、刘国连、牛越丽以及周口城乡一体化示范区党委书记建志等参加会议。牛越丽主持会议。

会上，八个创城重点工作组及中心城区四个区的主要负责人分别结合各自创城工作开展近况及下一步打算进

行汇报。听完汇报后，李德才指出，创建省级文明城市是市委、市政府审时度势、慎重作出的一项重大决策部署，是市委、市政府对全市人民的郑重承诺，也是贯彻共享发展理念，让市民过上美好幸福生活的具体载体和抓手。当前，创建工作已进入最后冲刺阶段，虽然现阶段经过上下联动和精准管理，创城工作取得了一定成效，但大家必须清醒认识到当前创建工作面临的严峻形势。面对诸多薄弱环节和问题，李德才要求

“八组一办”及四个区要按照以创促建、

以创促管，创建为主的原则，找不足、查短板、促整改，不留死角、不打折扣，以踏石留印、抓铁有痕的作风，高标准、高要求、高质量推进创建工作。

李德才强调，全市上下各级相关部门要紧紧围绕测评体系，狠抓关键环节，加强城市基础设施建设，加大城市管理整治力度，规范完善档案资料，全力打造实地迎检点，着力提升市民文明程度，形成牵头部门负责、职能部门配合、部门协调联动机制，打好迎检攻坚战。

（下转第二版）

## 全市纪检监察工作回顾之制度建设篇

## 织密筑牢制度铁笼 夯实廉政之基

记者 王艳 通讯员 张金歌

矩不正，不可为方；规不正，不可为圆。

坚持全面从严治党、依规治党，全面从严治规是基础。十八大以来，我市纪检监察机关按照习近平总书记提出的“把权力关进制度的笼子里”要求，加强制度建设和改革创新，着力编织制度笼子，为全市反腐倡廉建设提供了抓手和依据，也为“管到位上、严到份上、遏制腐败增量”和“不能腐、不敢腐、不想腐”夯实了制度基础。

直面问题 制度建设与时俱进

制度建设缺乏系统规划，制度不配套，甚至相互抵触，是造成制度“不好用”的重要原因。我市根据反腐倡廉形势和实际工作需要，严格选材，认真锤炼用以建造笼子的每一块材料，做到出

台的制度行得通、管得住、用得好，都有明确的针对性，都能落实落细，确保可执行、可监督、可问责。

针对“四风”回潮问题，针对责任担当意识不强，认真研究纪委（纪检组）如何督促同级党委（党组）履行好主体责任，纪委（纪检组）如何监督同级党委（党组）问题；针对“中层基层”贪腐，认真研究如何解决机关科长、股长层面懒政怠政和“中梗阻”问题；针对基层纪委“三转”不彻底，认真研究如何解决乡镇纪委主业不突出、目标不明确的问题等，制定和完善30多项反腐倡廉法规制度，为权力的运行造就了一个结结实实的笼子。

压实责任 制度笼子越扎越紧

为了让“有权不再任性”，我市把市

级干部、市直单位班子成员、中层干部、基层干部的权力全部装进笼子里，不给任何心存侥幸者可乘之机。

为强化市级党政领导干部履行好职责范围内的党风廉政建设主体责任，我市制定了《市纪委监委局预防腐败局领导班子成员联系服务市级领导干部制度》，有效促进了市委、市政府领导班子成员切实履行“一岗双责”。

针对机关单位班子成员落实主体责任递减的问题，我市制定了《关于市直单位班子成员履行主体责任的若干规定》，督促班子成员解决重业务、轻党建问题，形成千斤重担大家挑、人人身上有指标、齐抓共管党风廉政建设的好局面。

（下转第二版）